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STATIKA (UNI) - zZIMSKI 1ZPITNI ROK (30. 1. 2006)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih ! Namig: ngjprel ugotovi katere reakcije so
enake nic! (OBVEZNA NALOGA! 25%)
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2. Zakonstrukcijo na dliki izraCunajte x
stopnjo statiCne nedolocenosti, reak- /x ;
cije in notranje staticne koliCine IZEENINEINN b
(Nz, N, M,)!  Rezultate notranjih © ::U’
staticnih koli€in prikaZite z diagrami! h/2
A B
Podatki: ¢ = 6 m, h = 2m, - a/2 e X
q = 10kN/m. Z ., a ”
(OBVEZNA NALOGA! 50% ) VA
3. S principom virtualnega 7

dela za konstrukcijo na dliki
izraCungjte reakcije v podporah
in notranji moment v tocki D —
Mp! (25%)

Podatki: ¢ = 3m, h = 4m,
F = 10kN.

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjai. |zbrani vpraSanji jasno
oznacite! PiSite Citljivo.

1. Kdaj govorimo o stati¢no dolocenih linijskih konstrukcijah! Odgovor komentirajte tudi s preprostimi
znaCilnimi primeri!

2. I1zpéljite in opiSite nadomestne ravnotezne pogoje (razumevanje podkrepite s preprostim primerom)!
3. OpiSite doloCanje reakcij in notranjih sil staticno dolocenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih
pomikih (Razumevanjeilustrirgjte na s previsnem nosilcu s tockovno silo naprostem robu)!



1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI
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STATIKA -UNI 20.4. 2005
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STATIKA ~UN| 0. 1. 2006
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STATIKA (UNI) - 1. 1ZREDNI 1ZPITNI ROK (14. 3. 2006)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih ! (25%)

2. Zakonstrukcijo na dliki izraCunajte

=
stopnjo staticne nedoloCenosti, reak- ¢ a
cije in notranje staticne kolicine

(Na, N, M)} Rezultate notranji AN D |
staticnih kolicin prikazite z diagrami! 5 ,,,A,,,, - X
a a a

Podatki: @ = 2m, ¢ = 5kN/m. |
(OBVEZNA NALOGA! 50%) Z

3. S principom virtualnega

dela za konstrukcijo na dliki A Fi
izraCunajte reakcije v podporah! gL D C
(25%)
h
B X
a a

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj s izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vpraSanji jasno
oznacite! Pisite Citljivo.

1. Izpeljite ravnotezne pogoje za sile, ki delujejo na sistemu delcev stogimi vezmi in togem tel esul

2. Pomiki in zasuki togegatelesa (izpeljava enacb za ravninsko gibanje togega telesa)!

3. OpiSite dolocanje reakcij in notranjih sil staticno doloCenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtu-
alnih pomikih! Razumevanje ilustriragjte na obojestransko previsnem prostolezeem nosilcu s precnima
totkovnima silamana prostih robovih! lzraCungjte vse reakcije ter notranje sile na sredini razponal



1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI
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STATIKA - UNI

14.3. 2006
2. NALOGA
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STATIKA - UNI 14.3. 2004
3. NALOGA
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STATIKA (UNI) - 1. 1zPITNI ROK (09. 06. 2006)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih | (OBVEZNA NALOGA! 25%)
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2. Za konstrukcijo na diiki izracunajte L L L T P T

stopnjo stati¢ne nedoloCenosti, reakcije in
notranje staticne koli€ine (N, V., M,)!
Rezultate notranjih  staticnih - kali¢in h
prikazite z diagrami!

. A B
Podatki: ¢ = 4m, h = 3m, A PN
l=1m,q=>5kN/m. 7 l l 171
(OBVEZNA NALOGA! 50%) « a b »

3. S principom virtualnega dela za kon-
strukcijo na diki izratunajte reakcije v
podporah in notranji moment v tocki B —
Mp!! (25%)

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj s izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vpraSanji jasno
oznacite! PiSite Citljivo.

1. Ratunski modeli za opis medsebojnega vpliva med telesi!

2. Izpeljite in opiSite nadomestne ravnotezne pogoje (razumevanje podkrepite s preprostim primerom)!

3. OpiSite dolotanjereakcij in notranjih sil stati¢no doloenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih
pomikih (Razumevanje ilustrirgjte na enostransko previsnem nosilcu s precno in horizontalno tockovno
silo na previsnem robu. 1zraCunajte vse notranje sile v izbranih znacilnih toCkah nosilcain vse reakcije)!



1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI




STATIKA -UN| 3.6.20006
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STATIKA - UNI 9.6.2006
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STATIKA (UNI) - 2. 1ZPITNI ROK (26. 06. 2006)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih | (OBVEZNA NALOGA! 25%)

rrrry [ [V.] (M,

2. Za konstrukcijo na dliki izratunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti, reakcije in
notranje staticne koliCine (N, N, M,)!
Rezultate notranjih  staticnih  koli€in
prikazite z diagrami!

Podatki: ¢ = 3m, h = 5m,
b=2m, F =10kN, ¢ = 5kN/m.
(OBVEZNA NALOGA! 50% )

3. Za pditno konstrukcijo na diki
izraCungjte stopnjo staticne nedol oCenosti
inosnesilev palicah 1, 2in 3! (25%)

Podatki: @ = 3m, b = 2m,
h =4m, FF = 5kN.

TEORETICNI DEL I1ZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj s izberete dve, na kateri boste odgovarjali. |zbrani vprasanji jasno
oznacite! Pisite Citljivo.

1. Izpeljite ravnotezne pogoje za sile, ki delujejo na sistemu delcev s togimi vezmi in togem telesu!

2. Opisite kinematicne enaCbe sistema togih teles ter postopek ratunanja dejanskega Stevila prostostnih
stopenj sistematogih teles (ilustracija z znacilnim primerom)!
3. Izpeljitein opiSiteizraz zaStevilo odvzetih prostostnih stopenj, ki jih vez odvzame k nepovezanim tele-

som! Obravnavajte tudi primer, ko imajo vsa telesa na mestu vezi enake nekatere kinematicne kolicine,
preostale kinematicne kolicine pa so mozne zavsatelesal (ilustracijaz znaCilnimi primeri).



1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI
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STATIKA - UNI

26.6.2006
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STATIKA - UNI 26.6. 2006

3. NALOGA
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STATIKA (UNI) - 3. 1zPITNI ROK (01. 09. 2006)

RACUNSKI DEL 1ZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih ! (OBVEZNA NALOGA! 25%)

2. Za konstrukcijo na diki izratunajte F ULITTITLINTITIL T
stopnjo staticne nedoloCenosti, reakcije in -1 - 7
notranje staticne kolicine (NN, V., M,)!
Rezultate notranjih  statienih  koligin h/2
prikazite z diagrami! ¢l
Dp = qC
Podatki: ¢ = 2.5m, h = 6m, h)2
F =2kN,G =5kN, g = 10kN/m.
(OBVEZNA NALOGA! 50% ) Al B,
X
P AR
A

3. Za konstrukcijo na dliki izraCunajte
racunsko in dejansko Stevilo prostostnih
stopen;j! (25%)

TEORETICNI DEL 1ZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. lzbrani vpraSanji jasno
oznacite! Pisite Citljivo.

1. Vzporedna prestavitev silel Kako lahko nadomestimo silo in moment, ki sta med seboj pravokotna?
Dokaz!

2. ZapiSite izraz za racunsko Stevilo prostostnih stopenj sistema togih teles (razumevanje podkrepite
s preprostim primerom)!  Kako se ratunsko Stevilo prostostnih stopenj razlikuje od dejanskega? Ali
je lahko dejansko in ratunsko &evilo prostostnih stopenj razliéno! Ce je, to ilustrirajte s preprostim
primerom.

3. Pomiki in zasuki togegatelesa (izpeljavo ilustriraje z ravninskim gibanjem togega telesa)!



1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI
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STATIKA (UNI) - 4. 1zPITNI ROK (14. 09. 2006)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih | (OBVEZNA NALOGA! 25%)

QL ]

2. Za konstrukcijo na diki izratungjte
stopnjo stati¢ne nedoloCenosti, reakcije in
notranje staticne koli€ine (N, N, M,))! a “
Rezultate notranjih  staticnih  kolicin 6
prikazite z diagrami!

Podatki: ¢ = 2m, h = 3m,
F =2kN, ¢ = 5kN/m. . o
(OBVEZNA NALOGA! 50% ) e O a

3. S principom virtualnega dela za kon-
strukcijo na diki izratungjte reakcije v
podporah in notranji moment v tocki D —
Mp! (25%)

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. lzbrani vpraSanji jasno
oznaCite! PiSite Citljivo.

1. OpiSite razliko med ratunskim in dejanskim Stevilom prostostnih stopenj sistema togih teles. Kako
izratunamo ractunsko in kako dejansko Stevilo prostostnih stopenj? Kako napodlagi teh pojmov razvrstimo
gradbene linijske konstrukcije? Razumevanje podkrepite s preprostimi primeri!

2. lzpeljite in opiSite obe nadomestni obliki ravnoteznih pogojev (razumevanje podkrepite s preprostim
primerom)!

3. OpiSite doloCanjereakcij in notranjih sil staticno doloCenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih
pomikih (Razumevanje ilustrirgjte na dvostransko previsnem prostolezetem nosilcu s precno in horizon-

talno tockovno silo na previsnem robu. lzra€unajte vse notranje sile v izbranem zna€ilnem preCnem
prerezu nosilcain vse reakcije)!
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STATIKA (UNI) - 2. IZREDNI IZPITNI ROK (07. 12. 2006)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je na izpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poiSci
(BREZ RACUNANIJA) vse napake v spodnjih diagramih ! (OBVEZNA NALOGA! 25%)

2. Za konstrukcijo na sliki izraCunajte

stopnjo staticne nedolocCenosti, reakcije in a
notranje staticne koliCine (NN, N, M,)! TN HITA T
Rezultate notranjih staticnih  koli¢in o ~o & q

Podatki: @ = 3m, ¢ = 4kN/m. A B
(OBVEZNA NALOGA!50%) 77 VAN

[
prikaZite z diagrami! J
X

3. S principom virtualnega dela za kon-
strukcijo na sliki izraCunajte reakcije v
podporah in notranji moment v to¢ki B —
Mp! (25%)

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vpraSanji jasno
oznacite! PiSite Citljivo.

1. Izpeljite in opiSite nadomestne ravnoteZne pogoje (razumevanje podkrepite z ra¢unom reakcij za
previsni nosilec s enakomerno precno linijsko obtezbo)!

2. ZapiSite izraz za racunsko Stevilo prostostnih stopenj sistema togih teles (razumevanje podkrepite s
preprostim primerom)! OpiSite razliko med racunskim in dejanskim Stevilom prostostnih stopen;j!

3. Opisite dolocanje reakcij in notranjih sil stati¢no dolo€enih linijskih konstrukcij z izrekom o virtual-
nih (razumevanje podkrepite z racunom reakcij in notranjih sil v izbrani tocki previsnega nosilca, ki je
obteZen s precno in horizontalno toc¢kovno silo na prostem robu)!



1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI
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